

## KONFERENCIÁK

Orvostudományi audio-vizuális-tájékoztatási konferenciát rendeztek 1965-ben Chicagóban. A konferencia az audio-vizuális oktatás és továbbképzés problémájával is foglalkozott. Beszámoltak egy ipari televíziós hálózaton folytatott továbbképzésről is, amelyet 200 km távolságban lévő résztvevőkkel tartottak meg.

/Scientific Information Notes, 1965. aug-szept. p. 8./

.0.

A jövő legjelentősebb tájékoztatásügyi konferenciái a következők:

- FID konferencia Hágában, 1966.szept. 19-24. között;
- Szabadalmi hivatalok információvisszakeresési nemzetközi együttműködési bizottságának konferenciája 1966-ban Hágában és 1967-ben Stockholmban;
- A társadalomtudományi dokumentáció nemzetközi bizottságának konferenciája Evian-ban 1966. őszén vagy 1967. tavaszán;
- FID konferencia Tokióban, 1967. szeptemberében vagy októberében;
- Nemzetközi reprográfiai kongresszus az NSZK-ban 1967. októberében;
- A műszaki egyetemi könyvtárak nemzetközi szövetségének közgyűlése Londonban, 1967-ben.

/Scientific Information Notes, 1956.aug.-szept. p. 9./

.0.

Londonban 1965. októberében konferencia keretében vitatták meg egy Nemzeti Bibliográfiai Szolgálat felállítására vonatkozó terveket. Valamennyi résztvevő érezte a centralizáció szükségességét, s a következő határozatot terjesztette a kormány elé:

"A konferencia úgy véli, hogy a legsürgősebben szükség van a bibliográfiai források országos szintű tervezésére és koordinálására, és hogy amennyiben a meglévő könyvtárakat és tájékoztató szolgálatokat teljesen ki kívánják használni, országos tájékoztató rendszert kell létrehozni. Ennek érdekében a konferencia sürgeti a kormányt, hogy

a/ szervezze meg azt a mechanizmust, mely országos szinten megtervezi és koordinálja az ország összes bibliográfiai-tájékoztató szolgálatát;

b/ szervezze meg azt a mechanizmust, amely lehetővé teszi, hogy az ország információ-forrásaihoz bárki gyorsan és korlátozás nélkül hozzáférhessen;

c/ állítson fel olyan bizottságot, mely az érdekeltekkel megvitatja e célok elérésének módzatait."

..0..

#### Május 23-28.: Szakmai napok

A Budapesti Nemzetközi Vásár vezetősége négy évvel ezelőtt vezette be - akkor még csak két hétköznapra - a szakmai napokat. Ezzel lehetőséget kívánt nyújtani az üzemek, gyárak szakembereinek arra, hogy gondosabban tanulmányozzák a kiállítási anyagot, s tárgyalásokat folytassanak partnereikkel - viszonylag nyugodtabb légkörben. Az érdekeltek szorgalmazták a szakmai napok számának növelését, így 1965-ben már több mint százezer mérnök, technikus, szakmunkás látogatta hétköznap délelőttönként a vásárt.

Az idén május 23-28. között délelőtt 10 órától délután 2 óráig lesznek a szakmai bemutatók. Az érdekeltek a vállalatokon keresztül igényelhetnek jegyeket. Felhívjuk a műszaki tájékoztatási szakemberek figyelmét arra, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a szakmai bemutatókon.

..0..

#### A tudomány szerepe és eredményei a technikai fejlődésben

A Magyar Tudományos Akadémia - a több éve követett gyakorlat-hoz hasonlóan - az idén is részt vesz a Budapesti Nemzetközi Vásáron. Ez évi kiállításának fő mondanivalója:

"A tudomány szerepe és eredményei a technikai fejlődésben."

A kiállítás elsősorban az Akadémiára bízott alapkutatási feladatok és gyakorlati alkalmazás összefüggéseit kívánja bemutatni, éspedig:

az automatizálás,  
a szilárd testek, félvezetők,  
a szerveskémiai kutatás és gyógyszeripar,  
valamint az izotópalkalmazás terén.

..0..